

Errata

No volume 20, n.º 02 de 2007, página 131 (Autores), onde se lê “Luciene Amorin Silva”, leia-se “**Luciane Amorim da Silva**”